

## Oznámení o výsledcích společné výzvy k podávání česko-rakouských projektů hodnocených na principu LA v základním výzkumu

Grantové agentuře České republiky byly potvrzeny výsledky hodnocení LA grantů partnerskou rakouskou agenturou – Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung (FWF) – s počátkem řešení 1. 7. 2023 nebo 1. 10. 2023, které Grantová agentura České republiky zhodnotila jako LEAD agentura.

K financování byly doporučeny následující projekty:

Registrační číslo	Navrhovatel	Název	Uchazeč	Doba trvání	Oborová komise
23-06542K	Ing. Bc. Jitka Peterková Ph.D.	Studium hygroakumulačního efektu materiálů na přírodní bázi a jejich vlivu na vlhkostní stabilitu vnitřního prostředí budov	Fakulta stavební, Vysoké učení technické v Brně	3	OK1 – technické vědy
23-05908K	RNDr. Ivan Řehoř Ph.D.	Mikrostroje na bázi hydrogelů pro stimulaci a biosenzorové monitorování kultur buněk na čipu	Fakulta chemicko-inženýrská, Vysoká škola chemicko-technologická v Praze	3	OK2 – vědy o neživé přírodě
23-05142K	doc. RNDr. Jiří Kvaček CSc.	Pozdně křídlová flóra z jižních Čech	Národní muzeum	3	OK2 – vědy o neživé přírodě
23-06433K	Mgr. Lenka Waschková Císařová Ph.D.	Emoce v politické žurnalistice: pohled napříč zeměmi	Fakulta sociálních studií, Masarykova univerzita	3	OK4 – společenské a humanitní vědy
23-08007K	Dr. Thomas Loy	Židovský trojúhelník: propojení a rozdělení perských Židů v 19. a 20. století	Orientální ústav AV ČR, v.v.i.	3	OK4 – společenské a humanitní vědy

Grantová agentura České republiky dále doporučuje k financování následující česko-rakousko-slovenský trilaterální projekt ve spolupráci s FWF a partnerskou slovenskou agenturou Javna agencija za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije (ARRS) s počátkem řešení 1. 7. 2023 nebo 1. 10. 2023, který rovněž zhodnotila jako LEAD agentura:

Registrační číslo	Navrhovatel	Název	Uchazeč	Doba trvání	Oborová komise
23-07883K	Mária Vargha MA MA Ph.D.	Náboženská politika – Imperium Christianum a jeho prostý lid (REPLICO)	Filozofická fakulta, Univerzita Karlova	3	OK4 – společenské a humanitní vědy

Grantová agentura České republiky si vyhrazuje právo poskytnutí podpory na některé výše uvedené grantové projekty ze zákonných důvodů omezit nebo podporu na některé tyto grantové projekty neposkytnout.